

Вековой юбилей храма в Зеленогорске

21 июля, в престольный праздник храма Казанской иконы Божией Матери, в Зеленогорске была отслужена литургия, посвященная 100-летию основания и 25-летию возрождения храма.

Строительство церкви по проекту архитектора Николая Никитича Никонова началось в 1915 году. Работы лично финансировал император Николай II, который придавал огромное значение появлению духовного оплота православия на территории Великого княжества Финляндского.

Храм во имя Казанской иконы Божией Матери в Терийоках был освящен 100 лет назад, 5 (18) июля 1915 года. 25 лет назад со-

стоялось освящение восстановленного храма святейшим патриархом Алексием II.

В этом году также отмечается 30-летие пастырского служения архимандрита Викентия, настоятеля Казанской церкви. Святой отец руководил восстановительными работами храма, 21 ноября 1989 года он провел первую литургию в его южном приделе, освященном в честь Сергия Радонежского.

В день 100-летия основания храма праздничную службу провел епископ Царскосельский, викарий Санкт-Петербургской епархии Маркелл. После службы состоялся крестный ход.

Фото Александра БРАВО,
terijoki.spb.ru



Строительство храма. 1912 г.



Архимандрит Викентий, настоятель Казанского храма. 21 июля 2015 г.